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Ηγουμενίτσα 09.03.2016 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ. 

 

Στα πλαίσια των προσπαθειών μας για την συνεχή ενημέρωση και επιμόρφωση των μελών μας, 

την ανάπτυξη της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων αλλά και την προβολή της Θεσπρωτίας ως τουριστικό 

προορισμό, υλοποιούμε τις κατωτέρω δράσεις και καλούμε τις επιχειρήσεις μέλη του Επιμελητηρίου 

Θεσπρωτίας να δηλώσουν την συμμετοχή τους: 

1
η
 Δράση. Επιμόρφωση και Κατάρτιση επιχειρήσεων Τουρισμού και Αγροδιατροφικού τομέα. 

Την Δευτέρα 21 Μαρτίου 2016  και ώρα 16:00 π.μ. θα πραγματοποιηθεί στο Πολιτιστικό Κέντρο 

Συβότων ενημερωτική εκδήλωση με τις ακόλουθες τέσσερις θεματικές ενότητες διάρκειας 45 λεπτών 

έκαστη :  

 Αναπτυξιακά Εργαλεία Χρηματοδότησης για τον Τουρισμό και τον Αγροδιατροφικό Τομέα.  

 Εξωστρέφεια Τουριστικών Υπηρεσιών και Προϊόντων Αγροδιατροφικού Τομέα. 

 Στρατηγικό πλάνο ανάπτυξης τουριστικού προορισμού.  

 Νέο σύστημα κατάταξης των τουριστικών καταλυμάτων.  

Εντός της επόμενης εβδομάδας θα ανακοινωθεί και προωθηθεί το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδήλωσης.   

 

2
η
 Δράση. Επιχειρηματικές συναντήσεις με τουριστικούς πράκτορες της αλλοδαπής. 

Την Πέμπτη 31 Μαρτίου 2016  και ώρα 17:30 π.μ. θα πραγματοποιηθεί στο συνεδριακό χώρο του 

ξενοδοχείου SIVOTA DIAMOND RESORT & SPA προβολή της Θεσπρωτίας ως τουριστικός 

προορισμός σε κεντρικούς τουριστικούς πράκτορες από τις χώρες Γαλλία - Γερμανία - Ολλανδία - 

Αγγλία - Ουκρανία - Λίβανο - Αίγυπτο - Τουρκία - Βουλγαρία και Ρουμανία, και επιχειρηματικές 

συναντήσεις τους με Θεσπρωτικές επιχειρήσεις Τουρισμού (Τουριστικά Γραφεία, Καταλύματα, 

Ξενοδοχεία, Ενοικιάσεις σκαφών-οχημάτων) για την ανάπτυξη συνεργασιών, διάρκειας 3 ωρών.  

Καλούνται οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στις συναντήσεις Β2Β να αποστείλουν 

στο φορέα μας κατάλληλα συμπληρωμένη την συνημμένη αίτηση έως και την Τετάρτη 23/03/2016.  

Τονίζουμε στις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις ότι: α) θα πρέπει να ομιλούν την Αγγλική γλώσσα καθώς 

δεν θα παρέχεται υποστήριξη διερμηνείας, β) δεν θα συμμετέχουν περισσότερα από 2 άτομα ανά 

επιχείρηση, γ) θα πρέπει να διαθέτουν ξενόγλωσσα διαφημιστικά έντυπα-φυλλάδια ή παραπομπές σε 

ιστοσελίδες με ξενόγλωσση παρουσίαση, και δ) αν δεν υποβληθεί ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΑ αίτηση συμμετοχής, 

δεν θα επιτραπεί η συμμετοχή τους στις επιχειρηματικές συναντήσεις.     

Οι ανωτέρω δράσεις παρέχονται ΔΩΡΕΑΝ και χωρίς κόστος συμμετοχής για τις επιχειρήσεις μας.  

Εκ της Διοικήσεως 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 

 


